

## 第二届辽沈中小学生书法大赛

## 硬笔前十名单出炉 将参加总决赛

前日,经过紧张的评审,第二届辽沈中小学生书法大赛硬笔作品的前百名单揭晓,整个评审过程经

过本报刊发后,很多家长询问自己孩子的成绩如何。

由此,本报今日将前百名的名

单刊出。

同时,其中比分最高的前10名小选手还将参加最后的总决赛现场

比拼。

辽沈晚报、ZAKER 沈阳记者 隋冠卓

## 参加总决赛小选手名单

1	80285050	张晴
2	12538261	张翼飞
3	12509242	郭浩男
4	80426865	马碧彤
5	80314514	王翰墨
6	80312614	张玉涵
7	80326412	杨昇鑫
8	80317145	高天奕
9	80349627	胡俊宇
10	80351343	林雨新

## 前百名单

1	80285050	张晴
2	80283608	陈宛暄
3	12544045	凌梓淞
4	80282484	吕艾桐
5	12486669	王晴
6	12476293	翟博涵
7	80253566	赵佳乐
8	12503157	李炯羽
9	80270527	潘丹妮
10	12504001	段昱含
11	80267569	宗昊宇
12	12511384	戚笑妍
13	12569480	谭珺萌
14	80370386	王新瑶

过本报刊发后,很多家长询问自己孩子的成绩如何。

由此,本报今日将前百名的名

单刊出。

同时,其中比分最高的前10名小选手还将参加最后的总决赛现场

比拼。

辽沈晚报、ZAKER 沈阳记者 隋冠卓

10月辽宁58个  
饮用水水源地  
54个水质达标

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者 张阿春报道 今年10月,辽宁58个在用城市集中式饮用水水源地54个水质达标,4个超标。

近日,辽宁省生态环境厅官网发布《2018年10月辽宁省地级城市集中式生活饮用水水源水质状况报告》。今年10月,全省监测了58个在用城市集中式生活饮用水水源地,其中25个为在用地表水水源,33个在用地下水水源。监测评价结果为54个水质达标,占监测总数的93.1%;有4个超标,占监测总数的6.9%。

水质超标的地表水水源有1个,葫芦岛乌金塘水库钼超标。水质超标的地下水水源有3个,分别是鞍山首山水源、辽阳首山水源大赵台水厂、沈阳丁香水源,均为锰超标。

集中式生活饮用水水源地存在超标并不意味着居民饮用水水质超标。集中式生活饮用水水源,是指进入输水管网送到用户的和具有一定取水规模的在用、备用和规划水源,而居民饮用水是水源水经自来水厂净化处理达到《生活饮用水卫生标准》的要求后,进入居民供水系统的饮用水。

根据《辽宁省集中式饮用水水源地保护攻坚战实施方案》要求,辽宁省地级及以上城市集中式饮用水水源水质至少每月向社会公开1次。相关市政府要积极采取有效措施改善水质或推进水源替代工程,在2019年年底前完成水质改善工程或用优质的饮用水水源替代天然本底值长期超标的水源,2020年彻底解决水源水质长期超标问题。

# 解读情感密码 成就美好姻缘

## “珍爱”金牌红娘揭秘现代“月老”的幸福甜蜜事业

在钢筋水泥构筑的现代都市中,生活的快节奏让人们步履匆匆,很难有时间沉下心来去寻觅一段缘分,或是经营一份感情。

幸运的是,有这样一群传承月老神圣使命的职业红娘,他们会熟练运用现代信息技术,拥有高超的情感分析和指导能力,用爱心、真心、耐心和细心帮助那些渴望甜蜜爱情和幸福婚姻的男女,寻觅浪漫美好的姻缘,构筑温暖坚实的感情家园。

从事这样一份正能量的事业,收获感恩是再平常不过的事,可红娘们却说,其实最想表达感恩之情的是他们自己。

在2018年的感恩节即将到来之际,记者来到了珍爱网沈阳门店,记录下红娘们最想说出的感恩故事。

### 感恩团队 团队的互助和激励 是红娘成长的不竭动力

一走进位于华润大厦的珍爱网沈阳门店,就会被一股暖暖的幸福味道感染到。这里的装饰风格温馨而惬意,迎面而来的就是带着甜美笑容,举止端庄优雅,语气亲切和蔼的红娘。

“我在这里学到了很多。”从业两年就已经是金牌红娘的赵雨濛说。她介绍,珍爱网总部设有珍爱研究院,会定期对红娘们进行培训。门店配有专业的心理咨询师,他们在服务会员的同时也乐于跟红娘们分享他们的知识和经验。红娘团队的学习氛围非常浓厚,“师傅”会毫无保留地把自己所知所学分享给“徒弟”,在实际工作中遇到的难题,同事们会一起坐下来讨论、出主意、分享各自经验。

来到珍爱网3年多的邓琳蔷如今已经升到了管理层,她说,她的领导也是师傅,教会了她很多东西,包括对职业和人生的规划也是从那时开始逐渐确立起来的。

“珍爱网给了我们最好的成长平台,把这份正能量传递下去,是我表达感恩之情的最好方式。”邓琳蔷说。

### 感恩会员 会员的信任和转变 是红娘最大的收获

除了有好的平台和团队氛围,服务会员的过程,也让红娘们收获颇多。

“会员愿意接受我们的服务,可以说他们是把自己下半辈子的幸福交给了我们。这份信任我们绝不能辜负。”赵雨濛说。

珍爱网的服务是专业化、人性化的。对于新会员,红娘会通过了解和



珍爱网沈阳门店内,服务主任邓琳蔷和“红娘”赵雨濛正在研究业务。

图片均由辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

沟通,以及性格测试,尽可能详细全面地记录下会员的信息和诉求,再通过数据库分析筛选匹配的目标对象。对于系统筛选出的对象,红娘还要一对一地进行面谈或电话访谈,人性化确认匹配度,从而推荐最适合的对象,安排双方在门店内温馨的爱心包厢进行初次见面。

接下来,红娘们还会在沟通技巧、提升形象、情感处理等方面有针对性地为会员提供指导。

当会员在红娘的陪伴和帮助下逐渐向好的方向转变提升,最终找到自己的幸福时,红娘们也收获了无比

的喜悦和成就感。

### 感恩家人 家人的陪伴和理解 是对红娘最大的支持

在帮助会员成就姻缘、经营感情的过程中,红娘们也懂得了如何更好地跟家人相处,如何经营自己的小家。

“以前常常会忽视身边人对自己的好和付出,或者习惯了就觉得那是理所当然。来到珍爱网工作后,我在帮助会员的同时,自己也意识到,别人对自己的好是要用心去感受的,珍惜别人对自



珍爱网沈阳门店内,“红娘”赵雨濛正在与一名会员进行交流沟通。

己所做的一切,才能让人与人之间的感情更深厚、更牢固。”赵雨濛说。

其实红娘们是把更多的爱奉献给会员的,为此,他们牺牲了很多陪伴家人的时间。“不过,公司特别能体谅我们员工的辛苦付出,在各方面都尽力给我们的家人关怀和帮助。家人每个月都会收到来自珍爱网的慰问卡片和礼物,或是应季水果,或是实用的生活用品,贴心又温暖。”邓琳蔷说。

对于珍爱网员工的家属来说,这些不仅仅是礼物,更是持之以恒的真挚关怀。

邓琳蔷感慨地说:“做红娘这份职业没有人们想象中那么轻松,这些年我能热情饱满地坚持走过来,真的要感谢家人的理解和支持,更要感谢珍爱网这样一个好的平台,以及团队每个人的相互扶持和激励。”

爱和正能量是可以相互传递的,珍爱网及其员工和家属都坚信这一点。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 徐月姣